

＜カーボン債務の理論と実務 お詫びと訂正＞

『カーボン債務の理論と実務』に下記の誤りがございました。謹んでお詫びするとともに、訂正いたします。

版数・刷数	場所	誤	正
第1版 第1刷	3頁・本文1行目、4頁・上から13行目、4頁・図表1 - 1出所、5頁・図表1 - 2出所1行目、5頁・下から5行目、9頁下から12行目、11頁・上から5行目、15頁・上から1行目、16頁・図表1 - 6出所、17頁・下から3行目、21頁・注(2)5行目、21頁・注(3)3行目、192頁・上から10行目、192頁・上から12行目、448頁・左側上から11行目	I P P C	I P C C
	23頁・参考文献下から4行目	Climate Charge	Climate Change

(株)中央経済社